
 

VH ATMOSPHERE RESORT AND BEACH CLUB 4****

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUERTO PLATA

Ubytování VH ATMOSPHERE RESORT AND BEACH CLUB 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště - hotel - letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky hovořící asistenci na telefonu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

VH ATMOSPHERE RESORT AND BEACH CLUB 4****

Hotel VH Atmosphere Resort and Beach Club se nachází v malebné lokalitě poblíž golfového
hřiště Playa Dorada a je vzdálen pouze 13 km od známého Ocean World Adventure Parku. Tento
resort je ideálním místem pro dospělé, kteří hledají klidnou a relaxační dovolenou s krásnými
výhledy na zelené golfové hřiště nebo exotickou zahradu. Hotel nabízí širokou škálu aktivit a
vybavení pro trávení volného času, včetně exkluzivního beach klubu, moderního fitness centra,
infinity bazénu nebo Bagua Spa, které je perfektní pro ty, kteří hledají naprostý odpočinek a
obnovu těla i mysli.

Hotel VH Atmosphere má celkem 193 pokojů, které jsou vybaveny moderními komfortními prvky,
jako je klimatizace, minibar, káva, příslušenství na žehlení prádla, kabelová TV a trezor. Všechny
pokoje mají vlastní balkón a nabízí buď výhled na krásnou zahradu, nebo na golfové hřiště, které
hostům poskytuje ideální prostředí pro odpočinek a romantické chvíle. Pro páry je k dispozici
speciální honeymoon apartmá, které je vybaveno vanou s tryskami a nabízí prostornou terasu s
úchvatným výhledem na golfové hřiště.

Hotel nabízí all inclusive stravování, takže si hosté mohou vychutnat širokou nabídku jídel v
různých restauracích. Jardin Victoria je známá svou specialitou – karibskými mořskými pokrmy,
které jsou připraveny z čerstvých surovin a nabízejí autentickou chuť místní kuchyně. Na
osvěžující drinky mohou hosté zajít do baru na pláži nebo u bazénu, kde si mohou užívat
příjemnou atmosféru a ochutnat tropické koktejly.

Pro ty, kteří hledají zábavu a sportovní vyžití, je zde golfové hřiště s výhledem na oceán, které je
ideální pro milovníky tohoto sportu. Resort nabízí také řadu dalších aktivit, jako je tenis, vodní
sporty, nebo dámské i pánské wellness procedury ve Spa.

V hotelu VH Atmosphere Resort and Beach Club je vše, co potřebujete pro nezapomenutelnou
dovolenou na severním pobřeží Dominikánské republiky. Vychutnejte si klid, komfort a přírodní
krásy, které tento resort nabízí, ať už jste na romantickém pobytu, wellness dovolené nebo si jen
užíváte pohodu s přáteli a rodinou.



Popis lokality ubytování 

PUERTO PLATA

Letovisko Puerto Plata celým jménem „San Felipe de Puerto Plata“ se nachází na severním
pobřeží Dominikánské republiky. Byla to první oblast, kde se začal v 80. letech rozvíjet turismus.
Kromě Puerto Plata jsou zde o něco méně známá letoviska „Sosúa“ a „Cabarete“. Celé pobřeží
pak nese název „Costambar čili jantarové“, protože zdejší pohoří, ukrývají doly na těžbu
karibského jantaru. Celkově má zdejší pobřeží okolo 11 km větších či menších pláží. Puerto
Platba bylo založeno roku 1502 a jméno „Stříbrný přístav“ dal celé zatoce již Kryštof Kolumbus
roku 1493, jemuž zářící oceán připomínal odlesky stříbra. Asi 70 km od Puerto Plata leží městečko
„La Isabela“ místo, kde se konala první mše (6.1.1494) a byla zde postavena první radnice, kostel
a pevnost. Za zmínku jistě stojí lanovka na horu „Pico Isabel de Torres“, která vede na vrchol
vysoký 799 m n.m., kde se tyčí socha Ježíše Krista. Místní pláže, vyhledávají vyznavači vodních
sportů, a protože zde panují příznivé větrné podmínky, tak se tu každý rok pořádajímezinárodní
windsurfingové závody. Milovníci rumu ocení návštěvu lihovaru vyrábějící rum Brugal.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu.
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